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3 L.Makaronez
1.Sg4 hr. 2.Dh7+

1…Kxf4 2.Sxh3+

1…e6 2.Df6

1…Vh8(g8,f8) 2.De7+

1…g2 2.Dg3
 (5x0,8 = 4 body) 
4 J.Pitkanen
1.c8D

1…g1V 2.Da5+ Kd4 3.Dcc5+ Kxd3 4.Dab5+ Ke4 5.Dd5+ Ke3 6.Dxe2+ Sxe2X
1…g1J 2.Dd8+ Kc6 3.Dc7+ Kd5 4.Dbb7+ Kd4 5.Sf2+ Kxd3 6.Df3+ Jxf3X

1…g1D(S) 2.Dbb7+ Kd4 3.Dc4+ Ke3 4.Sf2+ D(S)xf2X

(2x3 = 6 bodů)
5 L.Kekely
1.Dd1 Kb2 2.Dd6 Jg6X

1.Dh2 Ka4 2.Df4 Jf7X

(2x1 = 2 body)
6 M.Geršinskij  + A.Pankratěv
1.Df8 Sb5 2.Kg7 Se8 3.Jh7 Vg6X

1.Dh4 Va2 2.Kh5 Vg2 3.Jh6 Sg6X

 (2x2 = 4 body)
7 V.Buňka
A: 1.Sg4 h3 2.Sg5 h4 3.Kh3 h5 4.Kh4 h6 5.Kh5 h7 6.Kh6 h8DX

B: 1.Db1+ Kxb1 2.Sh5 Kc2 3.S3g4 Kd3 4.Kh3 Ke3 5.Kh4 Kf4 6.Sh3 hxg3X

 (2x3 = 6 bodů)
8 Z.Zach
1.b4 f5 2.b5 f4 3.b6 f3 4.bxa7 fxg2 5.Sxg2 Vxa7 6.Sxb7 Sxb7 7.Jf3 Sxf3 8.e4 Sxd1 9.0-0
(6 bodů)
Po dlouhých téměř pěti letech máme nového řešitele, opět ze Slovenska. Vítám Richarda Dobiáše a přeji mu hodně úspěchů v řešení. (Nováček z českých luhů a hájů se neobjevil už přes šest let.)
Tentokrát byl podle všeho nejnáročnější samomat a důkazová partie (děkuji za krásné komentáře). I tak jste to zvládli perfektně a na plný počet 28 bodů dosáhlo celých 13 řešitelů. Gratulujeme! 
Luboš Ursta
www.ursta.cz/chess/problems/SU

	



